



Главные изменения в истории Омана произошли в 20-ом столетии. основополагающим изменением было свержение султаном Кабусом с трона своего отца и Дофарский конфликт 1964 года.

В связи с тем, что отец султана Кабуса был приверженцем консервативного правления и считал реформы губительными для своей страны, большинство граждан Омана были необразованными и жили в средневековом обществе. Султан Кабус получив западное образование, понимал важность реформирования своей страны, поэтому, вернувшись на родину, собирался реформировать жизнь в стране.

Но Кабус был посажен своим отцом под домашний арест для того, чтобы он изучил Коран, историю ислама и своей страны. В течение года ареста Кабус, тем не менее, имел возможность принимать гостей, в том числе и иностранцев. За этот период он подготовил дворцовый переворот и сверг отца летом 1970 года.

Одним из первых решений нового султана было создание султаната Оман из султаната Маскат и имамата Оман (до 1970 года непосредственно Оманом правили имамы). Затем были проведены обширные реформы, которые касались в первую очередь сферы образования для граждан Омана, также на территории Омана были введены такие средства массовой информации, как телевидение и радио.

В 1960-1970-ых годах Оман стал одной из самых богатых стран региона, в связи с добычей нефти. Султан направлял доходы от нефтедобычи и нефтепереработки на реформирование всех уровней жизни в Омане. Например, реформа образования и медицины закончилась тем, что сейчас граждане этой страны получают бесплатное медицинское обслуживание и бесплатное образование. Также жители страны получили права, которых ранее фактически не было, а султан ограничил свою власть Конституцией.